3aBAGHHA AAA NepeBipku 3HAHb Ne 1 (§1-§84)

a 1. ITopiBuaA yucia:
1) 431 002 i 429 798; 2)12 311015112 311 019.

2. Bukonaii gogaBaugusa: 7 382 954 + 8 947 527.
3. Bukomnaii siguimanaa: 13 152 973 — 9 189 858.

iﬁ 4. IlopiBHsAIL:
1) 8000 r i 8 kr; 2) 7T kM i 6993 m.
5. BukoHail gogaBaHHs, O0MpaOUN 3PYYHUH IIOPSATOK Mili:
1) (473 + 152) + 527; 2) 538 + 263 + 212 + 37.
6. Y mepriomMy AmMMKY 57 KI' KapToILIi, a y APyromy — Ha

12 kr menmie. CKiIbKM KijJorpaMiB KapToOILIi y ABOX SAIMHUKAaX
pasom?

|’g 7. fIke HalibinbIiie i sKe HaliMeHIe YOTHPUITU(POBI Umc-

Jia MOXKHA 3alliCaTH, BUKOPHCTOBYIOUHN II0 OJHOMY pasy Iud-

pub, 7,01 3?

8. O0unciu 3sHAUeHHA BUPasdy, 00Mpaloum 3PYUHUIN MOPANOK Tii:
1) (4897 + 7321) — 2897; 2) 9795 — (3002 + 4795).

C 9. V umcaax Kijgbka nu@p 3amineHo Ha sipouku. Ilopis-
HAR IIi ymcia:
1) 48%%% i 4T%%%;  2) %%99 1 11%%%;  3) 94%% i «398.

Jodamroei 3a60annal

W 10. 3naiiny 3aKOHOMIDHICTBL i IPDOMOBK PAJ YKCEJI, 3aIH-
CaBIIM TPU HACTYIHUX UYHCJIA PALY:

1) 3259, 3262, 3265, 3268, 3271;
2) 4215, 4212, 4214, 4211, 4213.

11. SamicTh 3ipoukm 3amumm 3HAKU «+» i «—» Tak, 1100
OyJia IpaBUJIbHOIO PiBHICTH:

115 % 25 % 35 * 45 « 70 * = 150.

3aBAGHHSA AAA NepeBipku 3HAHb Ne 2 (§5-§9)
a 1. BukoHaii MHOKEeHHS:

1) 26 - 5135; 2) 410 - 24 300.

! TomaTKOBi 3aBIAHEA IPU3HAUEHO JJId YUHIB, Y AKNX 3aINIIAE€TH-
cs Yac micasd BUKOHAHHSA OocHOBHOI po6otu. IIpaBuiabHi po3B’a3amusd
IIUX 3aBAAaHb YUUTEJNb MOKE OI[IHIOBATH OKPEMOIO OI[iHKOIO.
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2. Ilopmaii y BUTIIALL JOOYTKY:
1) 172; 2) p3.
3. Bukownaii gijieHHSA 3 ocTauero:
1) 17 : 5; 2) 19 : 3.
iﬁ 4. Bukonaii gimenua: 1) 3021 : 53; 2) 7930 : 26.
5. Copoctu Bupas: 1) 2a + 7a; 2) 8x + Tx — 6x.
6. 3Haiiau sHaueHHA BUPaA3y HAW3PYUHIIIIMM CIIOCOGOM:
1) 25 - 47 - 4; 2) 39 - 41 + 59 - 39.
iE 7. 3Haliau 3HaUYeHHSA BUPAasy:
1) 162:8 + 23 . 5; 2) (82 - 7% : (42 -1).
8. ABTOoMOGOLIbL moJsiae Bigcranp 720 KM 3a 9 rox. 3a CKijab-
KM TOAMH BiH IIOZO0JIA€ IfI0 BifCTaHb, AKIIO 30iJBIINTEL IIBHIL-
Kictp Ha 10 KM/rom?

—

. 9. fIk smiHHTBCA MOOYTOK JBOX UYMCEJI, AKITO OJUH 3 MHOMK-
HUKiB 30iJbIINTH B 4 pasu, a APYTUM 3MEHIINTH Y 2 pasu?

Jlodamkoeéi 3a60anna
. 10. fIx smiHHUTBCA dYaCTKa, AKIO [ijJeHe 30iJbIIUTH B
6 pasiB, a miTbHUK — y 2 pasu?

11. 3Hailigu ocTaHHIO ITUPPY UUCIA
20 002 0052 + 20 032 0013.

3aBAGHHSA AAS nepeBipku 3HAHb Ne 3 (§10-§14)

a 1. ITepmioro gusa marasuH npogaB 20 Kr ameinbCHUHIB, a
Ipyroro AHA — Ha a Kr Oinbire. CKiJIbKH KijJorpaMiB amesib-
CHHIB IIpOJaB MarasuH APYroro gHs?
2. fIxe i3 uncexa 3, 7, 9 € KopeHeM pPiBHAHHSA

12 - x)+14 =177
3. JlazepHuii mpUHTEP HAAPYKyBaB 56 cTOpiHOK 3a 8 XB.
CKibKM CTOPIiHOK 3a XBUJIHUHY IPYKY€E IPUHTEP?

iﬁ 4. Po3B’s1:K1 PiBHAHHA:
1) x - 140 = 3920; 2) x : 207 = 253.
5. IIpu axomy sHaueHHi a OyJe MPaBUJIbHOIO PiBHiCTH
5a + 4a = 81?

6. ToBapuuii moisx, 10 pyxXaeThbcd 3i mBuakictio 50 KM/ro,
JoJjae JedAKy Bimcranb 3a 11 rox. 3a CKinbKM T'OAWH BiH IIOHO-
JIa€ 1[I0 BificTaHb, AKINO 30iJLIINTL MIBUIKICTE HA D KM/Troxn?

2

Icrep_Mar_II_5.ykp_(040-17)_V_ZPZ_na_sayt.indd 2 13.02.2019 11:36:17



'E 7. Poss’soxku piBHauuA (2975 + x) — 4598 = 7459,

8. Cyma gBox uwmcen mopisuioe 740. 3Havaum 1i umcia, AKIIO
OoIHe 3 HUX yTpudyi OisbIie 3a iHIIe.

4‘) 9. Yuens mpunbaB 6 HaKJEHOK IO @ I'PH 3a HAKJEUKY i
me 27 rpH y Hboro 3anuinuiaocd. Cxkjaagu OyKBeHUil BUpas
IIs1 o0umcaeHHA KiJIbKOCTI rporei x, AKi Oyaum B y4uHdA, Ta
o0umc/Iu 3HAUeHHs X, AKII0 a = 5.

lodamxkoei 3a60annsa

'OQ 10. Copoctu Bupas (4979 — t) + 5921 ra sHalgm ioro
3HaUeHHd, AKIIO0 t = 3597.

4‘: 11. Bigcraup mixxk nyuxtamu A i B gopismioe 100 Km.
O BocbMi¥l roguHi panKy 3 OYHKTY A 3i mBuAKicTio 75 KM/Tozm
BUiXaB macasKMpChbKUi 1moisg. OmgHouacHO 3 HUM 3 IYHKTY B
BUiXaB y TOMY CaMOMY HAIIPSAMi TOBapHUU II0I3[, HMIBUAKiICTH
aroro 50 km/rox. O KoTpill roguHi 3 TYHKTY A Mae BHixaTu
MIBUAKHUN 10i3a, mBuakicTh axkoro 100 km/roxm, 1mio6 Has3mo-
rHATH TOBAPHUM IOI3[ OJHOYACHO 3 MACAKUPCHKIM ?

3aBACGHHSA AAA NepeBipku 3HAHb Ne 4 (§15-§19)

! 1. Hakpecau mpamy a. IlosHau Tourky L, IO HAJEXWUTb
aopaMiit a, Ta Touky M, sKa il IpAMiil He HAJIEeKUTh.

2. Hakpecsiu Bigpisox AB 3aBIOBXKHN 7 CM 2 MM, IIO3HAu Ha
HbhOMY TOuKy K. 3amumim Bci BifpisKm, IO yTBOPMJINCS HAa
MAaJIIOHKY, Ta BUMIipAHA DOBKUHY KOXKHOTO 3 HUX.

3. Hakpecin KoopAMHATHUN IPOMiHb. 3a OOUHUYHUIN Bimpi-
30K BisbMu 2 KiaiTmuku. IlosHau Ha mboMy mpomeHi umcia 0,
1, 3, 6, 10.

4. 3 OykB pPO3pisHOI a30yKM CKJIAJEHO CJIOBO «BUUTEJDL>.
KibKoMa cmocobamMmu MoO:KHa 3ibpaTu mapy 3 OJHOTO TO-
JIOCHOT'O i OJTHOTO IIPUTOJIOCHOT'O 3BYKiB IILOr0O cJIoBa?

5. Bamumiu Bci HaTypasJbHI uMcia, AKi JeKaTh Ha KOOPAU-
HaTHOMY IIpoMeHi MiK umcaamu 996 i 1002.

6. Ha Bigpisxky AB saBmoB:xkKu 40 cm, mosuaueno Touxku C i
D Tak, mo AC = 12 cm, BD = 18 cMm. 3Halau OOBXKUHY Bif-
piska CD.

‘E 7. 3Haliiu 3HaUEHHA BUPaA3y
(1 102 200 — 870 796) : 68 + 512 - 309.
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. 8. CKimpKM pisHMX TPUIUQPPOBUX UYMCEJ MOKHA CKJACTH
3 nudpp 1, 2, 3, 4, axio mudpu B YKUCIi He IOBTOPIOIOTHCA.

Jlodamkosi 3a60anna

. 9. CkinbKOoMa cmocobamMu MOKHa BUOpPaTH OAWH aabboOM
i 3 mapku i3 4 pisuux aanbomiB i 9 pisHUX Mapokr?

10. Ha Bigpisky AB 3aBmoB:KKH 24 cM HO3HAYeHO TOYKY M
Tak, M0 HOB:KUHA Bimpiska AM Ha 2 cMm 06ijbllla 3a JOBXKUHY
Bimpiska M B. 3Haiigu noB:KUHU Bigpiskis AM i MB.

3aBAGHHA AAS NepeBipku 3HAHb Ne 5 (§20-§26)
a 1. 3uaiigy mepuMeTp i ILIOMIIYy KBaapaTra, CTOPOHA SKOI'O

mopiBHIOE 17 cM.

2. 3Haiiiy mepuMeTp i IJIOIly MPAMOKYTHUKA, OAHA 31 CTOpPiH
AKOoro mopiBHIOE 12 cM, a iHIIa — yTpuUYi MeHIIA.

3. 3Haiiau 00’eM i IOy moBepXHi Kyba 3 pedpom 4 oM.

iﬁ 4. Bumipait kyr AOB nHa MaaoHKY 1 TpaHCIOPTHPOM i
nobyayit kyr CDM, rpanycHa mipa akoro Ha 10° 6inbmia sa
rpagycuy mipy Kyra AOB.

A

M K
0 B A (0] B

Mau. 1 Mau. 2

5. Ycras umciia B IMOPOMXKHI KIITUHKM:

1) 15 am2 = O cm?; 2) 8 a3 = O cmB.
6. 3Halimun o00’eM MNOPAMOKYTHOrO MapaJjejenimena, BUMipu
AKOTO HOPiBHIOOTL 8 cM, b cm i 1 am.

[g 7. OgHa cTOpoHA TPUKYTHUKA MOPiBHIOE 7 cM, a iHma —
Ha 2 cm MewnIa Bifg mepimnoi. IlepuMeTp TPUKYTHUKA TOPiB-
Hioe 18 cM. 3HalIM TPETIO CTOPOHY TPUKYTHHUKA.

8. Ha mamioury 2 ZAOK = 120°, ZMOB = 135°. 3uaiign
KyT MOK.

C 9. 06’eM NIPAMOKYTHOIO HapaJeeminesa gopisaioe 90 cm2.
Woro mos:xuua mopiBuioe 6 cM, BrcoTa — 3 cM. SHAWIU CyMy
JTOBXKIH ycixX pebep IILOT0 IapaJiesielrinena.
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Jlodamkosi 3a60anna

. 10. 30inpmHUTECA UYMW 3MEHINUTHCA ILIOINA HPAMOKYTHH-
Ka i y cKinbKH pasiB, SKIO OAHY 3 HOT0 CTOPiH 36iILIITHTH
y 8 pasiB, a iHmry amenmuTu y 2 pasu?

@ 11. IIpAaMOKyTHUI HapaJejenimes i Kyb6 MaioTh OIHAKO-
Bi o0’emu. Bumipu mapaineneminmena mopiBHIOOTL 8 M, 4 oM
i 2 oM. 3ualigu pebpo Kyba. IlopiBHSI MJIOIIi ITOBEPXOHBL, a
TaKO0K CyMHU ITOBXKUH ycix pebep mapaieserrimena i xyoa.

3ABACGHHA AASl NepeBipkU 3HAHb Ne 6 (§27-8§33)

a 1. Banuiny y BUTJISALL APOOY UMCJIO:

1) ogua BOCHMA; 2) neB’ATh OOMHALIATHIX.
2. ITopiBHAN yucaa:
nLi2 91i8 335 i,
12 12 18 31 5
3. 3 1pobiB l, i, E, Z, §, 1 BUIINIIIN:
347 2 3 8
1) npaBuJIbHI; 2) HelIpaBUJIbHI.

. . 6 . .
iﬁ 4.V raaci 28 yuwnis, r 3 HUX BigBigaam BucraBKy. CKijab-

KM YUYHiB BigBifgasu BucTaBKy?

5. Buginu 1miny i apo6oBy UacTMHH YHCIa 3 HEIPaBUJIbHOT'O

npoOy:
DL i)
30 4
6. Bukomnaii mii:
27 27 | 21 77
3)1 - 12 )62 2L 48
17 23 “23 23

e . 5
[g 7. Hacta opountana 120 cTOpPiHOK, IO CTAHOBUTL 3 KHIK-

Ku. CKibKM cTOpiHOK s3anumimiaocsa mpounTatu Hacti?

8. Bupasu:
1) y meTpax 4 cm, 8 am, 7 1M 3 cM;
2) y xBuiInHax 5 ¢, 127 c.
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C 9. Ilpu AKMX HATypaJIbHUX 3HAUEHHAX X APOOU XTH i 6
x

OJHOYACHO € HEeIPaBUIbLHIMIU?

Jlodamxkoei 3a60annsa

C 10. dxum umciaom Tpeba s3aMmiHuTH OYKBY a, II[o6 OyJa
HIPaBUJbHOIO PiBHICTH:

1)%—1:%;

Ll T_gl
9 9

— ?
a

E 11. Crpiuky 3aBHOBIKKU 10% M po3pizasiz Ha ABi yacTu-

HHU TakK, II0 AOBXKMHA OOHiel uacTmHU Ha 2E M OijapIla 3a

JOBXKUHY iHITol. 3HANAM TOBKUHY KOMKHOI YACTUHU CTPiUKH.

3aBACGHHA AASl NepeBipkU 3HAHb Ne 7 (§34-8§37)

a 1. ITopiBHAN gJecaTKOBi gpobu:
1) 47,5391 47,6; 2) 0,293 i 0,2928.

2. Bukonaii momaBaHHs:
1) 7,97 + 36,461; 2) 42 + 7,001.

3. Bukownaii BigHiMaHHA:
1) 46,63 — 7,718; 2) 37 — 3,045.

iﬁ 4. Okpyriau mo:
1) mecarux: 4,597; 0,8342;
2) cotux: 15,795; 14,134.
5. Bupasu B KijomeTpax i samuiim AeCATKOBUM IPOOOM:
1) 7T xm 113 m; 2) 219 m; 3) 17 wm; 4) 3129 wm.

6. Biacua mBuAKicTs, woBHA gopiBHIOE 15,7 KM/rom, a IIBUI-
KicTb Teuii — 1,9 xMm/rox. 3Haiinu IMIBUAKICTL YOBHA 3a TeUi-
€10 i mpoTu Teuii.

lg 7. Ilepioro gHA Ha CKJIAJL 3aBe3Ju 7,3 T OBOUiB, IO Ha
2,6 T OinmbIe, HisK gpyroro, i ma 1,7 T MeHIle, Hi’K TPeThOTO
nusg. CKiJIbKYM TOHH OBOUiB 3aBe3JIM HA CKJAJ 3a TPU AHi?

8. 3uaiinu 3sHaueHHsS BUPasy, O0OMPAIOUN 3PYUHUI IMOPSAIOK Miii:
1) (8,42 + 3,97) + 4,58; 2) (3,47 + 2,93) — 1,47.
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9. 3anumuy Tpu yucia, KOMKHe 3 AKUX MeHIIe Big 5,7, ajue
o
OinbIe 3a 5,5.

Jlodamkoei 3a60anna

;:i 10. Banumu Bci 1udpu, SKUMH MOYKHA 3aMiHUTH 3ipod-
Ku, 1100 IpaBuUJIbHOIO OyJia HabJAMKeHa HepiBHICTh:
1) 3,815 ~ 3,82; 2) 7,4%6 ~ 7,41.

@ 11. [Ina AKWUX HaATypadbHUX 3HaUeHb 71 HEePiBHOCTI
0,7<n<4,212,7<n<8,9 ogHOUAaCHO € MPABUILHUMU ?

3aBACGHHSA AAA NepeBipku 3HAHb Ne 8 (§38-§41)

1] 1. Bukonaii MHOKeHHSA:

1) 29,35 - 10; 2) 42,3 - 0,1;
3) 6,315 - 6,4; 4) 0,0015 - 6,7.
2. BukoHnaii gijenusa:
1) 42,5 : 10; 2) 56,28 : 14; 3) 51,6 : 24;
4) 7 : 28; 5) 14,5 : 0,1; 6) 17,8 : 0,01.

iE 3. PosB’ssoku piBHAHHA:
1) x:8,2=311; 2)12x=11,4.
4. Bukounaii nijeHHA:
1) 8,46 : 3,6; 2) 17 : 0,85; 3) 0,11704 : 0,056.

iﬁ 5. Kynunu 3 Kr mykepok Ta 4 Kr IleuuBa i 3aIllIaTUINA 3a
Bcio mOKYynKYy 91,6 rpH. CKinmbKu KomiTye 1 KI mmeumBa, AKIIO
1 Kr mykepok koirye 15,6 rpu?

6. Ilioma mpAMOKYTHHKA AopiBHIoe 13,02 M2, a iioro mupu-
HA — 3,1 M. 3Halgu mepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

C 7. 3 nBox wMmicr, Bigcramb mixk axumu 103,2 KM, OoxHO-
YacHO B OJHOMY HAaNpAMi BUIXaalW MOTOIIMKJ i aBTOMO-
0isb. ABTOMOOiIL HA3MOTrHAB MOTOIUKJ uepes3 8 rox. 3Haili-
OV INBUJKICTH aBTOMOOLJA, SKIIO NIIBUAKICTE MOTOIIHMKJIA
58,9 xMm/rog.

Jlodamkoei 3a60anna

C 8. 3Haligu yncna a i b y JaHITIOKKY

a9l 099 "0 999

E 9. Ilicas Toro Ak yuyeub Burpatus 0,2 rpoieii, ki mas,
y HbOro 3ajummuaocsa 18 rpu. CKilbKU rpolleil MaB yueHb?
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3aBACGHHSA AAS NepeBipku 3HAHb Ne 9 (§42-§45)

a 1. 3anuiny y BUTJIALL JeCATKOBOTO APo0y:

1) 15 %; 2)3 %.
2. 3anmuuin y BiJCOTKax AeCATKOBUH APi0:
1) 0,45; 2) 1,37.

3. Bukomnaii mii:
1) 3,7 + 13,42; 2) 15,8 - 13,12;
3) 4,2 - 2,05; 4) 8,64 : 2,4.

iﬁ 4. 3 1200 yunuis, 10 HABYAIOTLCS y IIKOJi, 65 % Opaun
yuacTh y cumaprakiagi. CKinTbKku yuHiB Opaju ydyacTh y cIap-
Tagiami?

5. IOna kynuna xkuEMKKY 3a 60 rpH, mo cramoButh 40 %
rpoiieit, aki y Hei oyau. CkiabKy rpuseHb 0yao y FOmi?

6. 3uaiigu cepente apudmermnue uncea 48,5; 58,2; 46,8; 42,2.

iE 7. Pob6iTHuk BuroroBuB 320 meraseii. 3a mepiry rOAUHY —
35 % ycix pmeraseii, 3a gpyry — 40 %, a 3a TpeTo — pemiry.
CkinbKM geTajeil BUTOTOBUB POOITHUK 3a TPETIO rOgUHY?

8. ABTOMO0inb iXaB 2 rox 3i mBuaKicTioO 66,7 KM/Tom i 3 rox
3i mBuakicrio 72,8 KM/rox. 3Halau IOTr0 CepegHIO IMBUJI-
KicTh Ha BChOMY IILISAXY.

4‘: 9. Typuct mogosiaB 3a Tpu AHI 56 KM. 3a mepHiuil AeHb
BiH mopmonaB 30 % ycboro Mapmipyry, Ifo cTaHoBuTh 80 %
BimcTadi, AKy HOJOJaB TYPHCT 3a APYruil AeHb. CKiIbKU Ki-
JIOMETPiB IOJ0JIaB TYPUCT 3a TPETil AeHb?

Jlodamkosi 3aédannsa

W 10. [lop:xvHA TPAMOKYTHOTO IIapaJejelninena JOPiBHIOE
8,5 cMm, 1o y 2,5 pasa Oinbiie 3a mupuHy i Ha 5,1 cM 6ijab-
IIle 3a BUCOTY. 3HAHAN 00’€M IILOTO MPAMOKYTHOIO IIapaJiese-
mimena.

@ 11. Cepenue apudmMeTuuHe ABOX umces mopiBHIOE 12,4, a
cepenHe apudmMeTnyHe BocbMHU iHINMuX uncesa — 10,7. 3Haign
cepenre apuPMeTUUHE ITUX MECATHU UKNCEJI.
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